
阅读周活动总结 友谊班会教案(优质9
篇)

围绕工作中的某一方面或某一问题进行的专门性总结，总结
某一方面的成绩、经验。总结书写有哪些要求呢？我们怎样
才能写好一篇总结呢？下面是我给大家整理的总结范文，欢
迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

阅读周活动总结篇一

1、 学习了解故事内容，并能简单地讲述故事。

2、 通过人物对话，感知人物内心的情感，懂得人与人之间
的友谊的珍贵。

3、 培养幼儿乐于助人的情感，体验与同伴之间合作的快乐。

4、 能自由发挥想像，在集体面前大胆讲述。

5、 培养幼儿与他人分享合作的社会品质及关心他人的情感。

1、 人物卡片。

2、完整的挂图。

3、人物头饰。

1、 出示人物卡片（小明、小青），引起幼儿的兴趣。

如：小朋友们，今天胡老师给你们带来了两个小朋友，你们
想认识他们吗？（幼儿作答：想），那就用热烈的掌声欢迎
两位小朋友出场。



2、 介绍人物身份，让幼儿加深印象。

如：小朋友们！瞧瞧这两位小朋友长得多可爱，你们喜欢他
们吗？你们能用你们漂亮的眼睛看出哪个是女孩？哪个是男
孩吗？（幼儿讨论：扎蝴蝶结的是女孩，短头发的是男孩）。

教师小结：这位扎蝴蝶结、眼睛漂亮迷人的是女孩，她有一
个很好听的名字“小青”，而这个短头发的，皮肤黝黑的是
男孩，他的名字也好听，叫“小明”他们啊！是同班同学，
也是最好的朋友，你们想不想知道这对好朋友之间都发生了
什么样的事情吗？今天胡老师就带着小朋友走进他们的故事
中来，故事的名字叫“友谊”。

3、 一边讲解故事，一边出示故事中包含的人物图片。

如：当小明、小青在路上碰到一个摔到的男孩、一个盲人爷
爷，还有后来小明遇到的小偷、妇女、学校里的老师。

4、 重复讲述故事，并提问问题，巩固幼儿对故事的认识。

5、 教师总结：人与人之间要互相团结、互相帮助，这样相
处起来很融洽，很愉快，如果你遇到有困难的人，不伸出援
手，那么你将会失去更对人对你的信任，对你大打折扣，失
去朋友，甚至失去更多，让你陷入孤立无援的境地，将心比
心，人都是有情感的，只要你无私奉献，乐于助人，社会也
会对你有更多的回报，你获得的东西除了真情以外，你还会
获得更多的快乐，生命的真谛在于：你在你的人生过程中都
奉献了什么，得到了什么？感受到了什么？我希望小朋友们，
不要像第一次的小明，要像后来知错就改的小明，彼此团结、
彼此分享、彼此关爱、彼此真诚，这样小朋友们就会获得更
多的伙伴，更多的知识、更多的乐趣。

6、 引领幼儿共同朗读故事。



如：小朋友们，故事讲完了，下面就看你们的了！我看一看
我们班的小朋友声音大不大，棒不棒，come on baby！跟胡老
师进入故事的海洋世界来吧！

7、 请个别小朋友一边观察图片，一边讲故事。

8、 戴上头饰，分角色表演，完成故事。

9、 教师总结：小朋友们之间合作非常好，朗读的也好，值
得学习和表扬，我希望小朋友们都自信起来，多多展示自己
的才能，也希望更多的小朋友在今后的学习和生活中都能与
同伴之间和睦相处，快快乐乐地成长起来！

小百科：友谊是一种来自双向（或交互）关系的情感，即双
方共同凝结的情感，必须共同维系，任何单方面的示好或背
离，不能称为友谊。

阅读周活动总结篇二

1、让学生懂得什么是“孝”；

3、通过活动，教育学生学会感恩。

活动准备：

1、发动全体同学搜寻有关“孝道”的资料；

2、活动前每人准备一份“给父母的一封信”；

3、准备视频资料及其它材料。

活动要求：

1、认真准备好相关资料；



2、要求全体同学积极发言与互相交流。

活动过程：

1、主持人致辞（1-2分钟）；

2、班主任主题教育演讲（3-5分钟）；

3、播放邹越感恩教育演讲视频《让世界充满爱》（17分钟）；

5、歌曲《父亲》、《儿行千里》（播放歌曲或学生演唱）；

6、主持人。

活动延伸：

1、月假时把自己写好的“给父母的一封信”交给父母；

2、利用月假做几件感恩父母的事。

阅读周活动总结篇三

1、经过本次主题班会，让学生了解和掌握更多的安全常识、
自护知识，增强学生安全意识和自我保护意识，逐步提高学
生的素养和本事。

2、活动中学生经过自我参与、自主体验、自我感受，从而养
成良好的品德，有利于他们的健康成长。

一、用亲情激发学生“我要安全”的意识。

主持人：是的，从母亲十月怀胎生下我们，再培养到此刻，
父母操碎了心，花费了不少的心血。你们父母额上的皱纹，
年纪不老头上就长出的几根白发，就见证了父母的艰辛。所



以我们应当珍惜这来之不易的生命。我们是父母的心头肉，
我们身体上的伤害就是对父母的伤害。要是我们爱惜父母，
体贴父母，除了要好好学习，不乱花钱，听父母的话，帮父
母做一些力所能及的事情外，就是要爱惜自我的生命。因为
我们如果有一点伤害，父母就会很担心和悲痛。

二、用事实唤醒学生的学生安全意识和自我保护意识

主持人：20xx年11月14日6时10分左右，上海商学院的一栋女
生宿舍楼里，沉醉于梦乡之中的学生们被一股呛人的浓烟味
惊醒了，4个女生惊恐地发现，她们的宿舍着火了，滚滚的浓
烟蔓延了整个宿舍。为了逃生，她们从宿舍后面的阳台上跳
了下去。遗憾的是，她们跳下去后就永远的离开了这个世界。
事故发生后，公安部门进行了事故原因调查，调查发现造成
这次宿舍火灾事故的原因是宿舍里违规使用“热得快”从而
引发电器故障所致。

提高我们的安全素养和自救本事是多么的重要。

首先，我们要增强安全意识和自我保护意识，逐步提高我们
的安全素质和自我保护本事。其次，我们要学习和掌握自护
自救的知识，团结起来，互帮互助，从容地应对危险和挑战。
让我们与自护相伴，与平安同行！

二、下头我们来进行知识抢答活动，请明白答案的同学迅速
举手回答。

（1）我国把每年的哪一天定为“全国中小学生安全教育日”
（每年3月份最终一周的星期一）

（2）路口的交通指挥信号有哪些？(红黄蓝指示灯，转弯指
示，单行指示等等)

（3）如果因不慎，你身上被火燃着，你是顺风跑，还是逆风



跑？

（那当然要逆着跑，逆着跑，风会把身上的火往你你跑的反
方向吹，顺着跑，风会把火往你身上吹，那样会更快被火烧
死。）

三、讨论：我们应当注意哪些方面的安全呢？

主持人：在日常生活中，我们应当注意哪些方面的安全呢？

（一）要注意课间安全，不大声喧哗，不追逐打闹，上下楼
梯不奔跑，不嬉戏，不在楼道口玩耍。有序上下楼。要注意
礼让并靠右慢行。严禁在楼梯的扶手栏杆上向下直滑或在楼
梯上追逐奔跑，严禁攀爬栏杆、围墙、下水管道、树木、窗
户等。

（二）体育活动中的安全

第一、要在运动之前换上胶底运动鞋。运动鞋弹性大、摩擦
力大，而塑料皮底的鞋又硬又滑，不适宜运动时穿。

阅读周活动总结篇四

班级个别同学不团结，或以团结协作为名做错事。

通过这次主题班会，让学生感受到集体力量的巨大，从而培
养他们的集体意识，强化他们的团结协作意识。

1、安排同学拍摄情景短剧《比赛后》《午休时》《抄作业》

2、课前搜集关于“团结就是力量”的资料。

3. 安排两个学生讲故事《逃命的野牛》《得救的蚂蚁群》



4. 班级学唱《众人划桨开大船》。

一、班主任导入

看公益广告《大鸟与螃蟹》，猜本课主题导入。请同学结合
副标题，解读标题的含义。

二、感受集体的巨大力量

1、资料中感受集体力量的巨大：班主任讲问弟子的话，让同
学讲自己收集到的“团结就是力量”“人多力量大”的资料。
班主任展示自己收集的资料。

三、听故事《逃命的野牛》、《救孩子的野牛》、《蚂蚁上
树》和《得

救的蚂蚁群》，寻找集体力量的源泉，寻找团结协作的不同
表现。集体的巨大力量源于团结协作，团结协作有各种表现。
不同的人对团结协作有不同理解。

四、反思自己的行为：我们应该做什么，应该怎么做。

1、播放《比赛后》《午休时》《抄作业》，明确：团结协作
不是拉帮结派，更不是聚众滋事。对国家、对社会：树正气，
开新风，促发展。对个人：有利于健康成长，有利于个人身
心健康。

五、活动“解手链”

1.几人一组，队员面对面围在一起。

2.伸出手，和对面的人手拉在一起。注意：每个人要拉住两
个人的手。

3.在不松开手的情况下，让大家组成一个圆。



可以先一组示范如何做，然后让两组比赛，两个学生卡秒表。
比赛完请同学说感受：活动是否成功与每个成员的努力和互
相配合有关 一个人的力量是有限的，需要团结协作。

如果一味的只想到自己，不去考虑他人，最终可能受害的是
自己。班集体同样如此。

六. 班主任总结中学一年来的得失，提出希望。

学习上：最好名次年级第20名。每次考试都有一两科平均分
超过其他班级

在手抄报比赛中，全州八千多份选出188分获奖，我们班有三
份得奖

要让班级更优秀，必须征服自我 努力，再努力 做到最好！

七.拓展延伸：齐心协力，就一定能创造奇迹。

团结协作，体现在生活的种种小事中；团结协作，值得我们
用一生去践行。

八.听唱众人划桨开大船结束

阅读周活动总结篇五

1、帮助学生尽快从舒适的寒假生活投入到紧张忙碌的学校生
活中来.

2、对学生进行日常行为规范教育、 安全教育,保证教学工作
正常进行.

同学们寒假过得好！看到同学们的精神状态，心里很高兴。



请学生晒晒寒假的收获。读书、劳动实践、回家省亲……

和一个月前相比，同学们有了变化：个子长高了，皮肤变白
了，收获多了，更加阳光快乐了。今天我们重回校园，寒假
生活的悠闲与舒适要离我们远去了，我们要尽快的调节自己，
投入到新的学习之中，让梦想飞！

1、调整作息，按时到校.

提醒学生寒假已经结束，新学期开始，许多同学难免有些许
早上起不来，上课没精神，全身乏力等症状。这主要是由于
在家里懒得习惯了，一下子投入到紧张的工作中难免有疲劳
感，这就要求同学们必须尽早调整自己的作息时间，适应新
学期的工作和学习需要。

2、设定目标制定计划，开启新的征程。

阅读周活动总结篇六

1、通过活动，使我们认识到适当的赞美会给集体和个人带来
快乐。

2、通过活动，使我们初步学会如何欣赏和赞美他人，并增强
自信心，树立健康的交往观念，以进一步增进同学之间的了
解和友谊。

一、导入

1、主持人刘广元：朗诵《同一首歌》的歌词。

2、主持人：我们经常听到一句俗语：看自己是一朵花，说别
人是豆腐渣。为什么是这样呢？（生回答）

3、主持人：很有道理，我们一部分同学总认为自己才是优秀



的，别人没有什么可欣赏、赞美的，从而产生自负心理，失
去朋友。其实，我们每个人都有值得他人欣赏的地方，我们
每个人也应该欣赏赞美他人。故事1：从前，有一个小男孩，
十分喜欢玩弹弓，总是把玻璃打碎。幼儿园的阿姨说他
是“捣蛋鬼”，可他的妈妈却告诉他：“宝贝，你射得真
准！”并且给他买了靶子，让他练习。结果，小男孩刻苦练
习，成了全国有名的射击冠军。故事2：风儿说：“云呀，你
真的好美丽！”于是云就在风中舒展着身躯，变幻出更多美
丽的模样。鸟儿叫道：“大树，你真挺拔！”于是树就在鸟
儿的叽喳声中，将身体挺向云端。鱼儿说：“河水，你好清
澈！”于是河水就在鱼儿的伴随在唱起更欢快的歌。主持人：
是谁的魅力让云更美丽、让树更挺拔、让水更欢快？主持人：
对，这就是赞美的魅力，它使你自信而美丽，让我们一起来
体验赞美的魅力吧！（活动完后，主持人请大家自由发表看
法，对赞美的感受，心情如何等等。）主持人：我们已体会
到赞美带给我们的快乐，我想问问大家，是不是所有的赞美
都会令我们高兴、开心呢？主持人：我们来看看什么样的赞
美令我们舒服、开心。

二、我体验我快乐

1、小组中一人站起，组内其他人来真诚地赞美他（她）。每
个人均被赞美一次。

2、结束后谈谈赞美或被赞美的感受和心情。

三、我表演，我评价

1、故事情景：教师节来临，学生甲、乙二人到老师家看望老
师并送上一份贺卡，学生甲措辞得体，情真意切，而学生乙
则措辞夸张，比喻不当。

3、主持人：作为老师听了他俩的话之后，又有怎样的感受呢？
我们请担任老师角色的同学说说。



4、主持人小结：大家知道适当的赞美会让人舒服、开心，给
人信心、勇气。不适当的赞美会令人不舒服，适得其反。我
们要学会赞美他人，让赞美更有魅力。

四、同实践共收获情景内容

1、晓博在回教室的路上，看见校道上有一汽水罐，他自然地
拾起放进垃圾桶。

2、在校运动会中晓荣以12秒94的成绩，拿下了初一年级100
米冠军。

3、小辉虽然成绩一般，但班级的事，他事事关心，今天他又
主动为班级做清洁。

4、肖雁期中考试进步很大，获得年级段金奖。

1、分组选择情景内容。

2、各组讨论赞美的话。

3、各组代表说出自己小组赞美的话。

4、评出最美的赞语。通过评选，大家一起总结赞美的话语怎
么说才更能让被赞者收获快乐。

五、我赞美我抒写

1、选择一位自己喜欢的同学或老师或父母，写一段赞美的话，
自然真挚。

2、元旦将至，精心自制小卡片，写上我们这段真诚的赞语，
赠送给他们。

六、结束语



美国著名心理学家威廉・詹姆斯说：“人类本性上最深的企
图之一是期望被赞美、钦佩、尊重。”赞美是美德，它会使
人宽慰，它会使人快乐，它会使人感觉到美的存在。赞美不
是虚伪，不是恭维，是发自内心的对他人的欣赏与鼓励。它
不需要华丽的辞藻，也不需要复杂的表达。只要它发自你的
肺腑，它就会打动人心，给别人带来莫大的惊喜，也让自已
心情愉悦。让我们在生活中多欣赏、赞美他人，也让我们成
为被他人赞美的人吧！（在《同一首歌》的齐唱声中结束班
会）

阅读周活动总结篇七

关键词：团结友爱快乐成长

参加班级：五年级一班

选题分析：根据班级中同学们的研究讨论以及班群众目前的
状况而设定的主题，学生向往在一个团结友爱的环境下学习、
生活，快乐成长。

1、本透过本节主题班会活动，让学生感悟到“团结就是力
量”。

2、透过这次活动，同学们懂得要团结，要相互谦让的道理。

3、期望同学们从此刻起能手拉手，心连心，为建立和谐、完
美的班群众做出自己的贡献。

一、听故事《三个和尚》

二、讲故事《老鼠的壮举》

三、欣赏小品《谁最重要》



四、做游戏

五、诗歌朗诵

六、利用所学解决问题

七、讲一讲班级中团结友爱的故事

八、大合唱《团结就是力量》

一、导入：

1：在五年级一班这个大家庭，我很骄傲也很自豪。

生2：在那里我们建立了友谊;

生1：在那里我们展示了自己的风采;

生2：五年级一班就是我们每个队员温暖的“家”。

生1：我们的“家”充满团结的力量。

(设计意图：直入主题，感受班群众就是我们学习生活的家，
每个人都是家中的一员。)

二、活动过程：

生1：俗话说：“人多力量大”，为什么一个和尚挑水喝，两
个和尚抬水喝，而三个和尚却没水喝呢?请欣赏：故事《三个
和尚》。

(设计意图：班群众的事是我们大家的事，每个人都有职责为
班群众出一份力，遇到事情，不要互相推脱。)

生1：同学们说的真好。只有团结，才能取得成功。



生1：听完这个故事你有什么感受阿?

(设计意图：感受群众的力量，只有大家团结一致，才能创作
新的奇迹)

生2：团结，需要人们的谦让，下面请欣赏小品：《谁最重
要》。

三、小品表演《谁最重要》

脑袋：我是脑袋，我是司令部，你们这群小兵，全都要听我
的。我让你们向东，就不能向西。不然，我就罢工了，让你
们全部瘫软。

眼睛：我才是人体中最重要的部位，有了我，人们能够望见
世间所有的光明，不被黑暗蒙蔽，能够选取阳光大道去行走，
避免一些黑暗的冲突。人们有了我，能够迈过前方的险阻。

鼻子：不，我才是人体中最重要的部位。大自然生活中的所
有芳香，人类都是透过我闻到的香味，享受到了大自然的芳
香。如果没有我，人类将无法呼吸，无法净去空气中的尘埃，
让支气管得到新鲜的氧气，否则人们都会奄奄一息，无法生
存。

嘴巴：不对，我才是人体中最重要的部位，我也能够为人类
带给氧气，供他们呼吸，只是不能净化罢了。但是我能够替
人们品尝餐桌的美味佳肴，让人们满足爱吃的欲望，能够透
过我替人类补充营养物质。

耳朵：不对，不对!我才是人体最重要的部位，如果没有我，
你们就不能听到任何声音，更不要说什么悠扬的音乐了，别
人说的任何事，都不能执行，所以我才是最重要的。

生2：看完了这几个同学们精彩的表演，请大家讨论一下到底



谁最重要呢?谁来说一说。

生1：一个人是离不开五官的，他们都很重要。如果缺少了一
个那就不是完整的人了。班群众也是一样的，如果每个人只
想自己的利益。那这个班群众就成了一盘散沙了。

(设计意图：在小品中体会每个人都有其存在的价值，我们不
能总是一味地宣称自己的重要性。)

四、做游戏《折木棍》

生2：看完了这几个同学精彩的表演，我们大家也动动手来做
个小游戏吧。

生1：谁能折断这根树枝，两根呢?三根呢?十根呢?一把呢?

生2：愉快的游戏做完了，在游戏中，大家有什么感受呢

(设计意图：学生们在宽松愉悦的游戏中体会到了一个人的力
量是有限的，只有大家团结起来才能战胜一切。)

生1：看来游戏也离不开团结友爱，生活中处处都需要团结友
爱。看看下面几位同学的表现做到团结友爱了吗?你认为他们
该怎样做呢?(课件3张图片)

五、诗歌朗诵

诗朗诵《团结友爱》

我们来自不同的家庭，我们有着不同的个性。

我们组成一个团结友爱的大家庭。

三十九双眼睛，默默地求索，我们努力;



三十九颗跳动的心，鸣奏着一个声音。

齐心协力、锐意进取，我们徜徉在知识的海洋里;

激流勇进，刻苦勤奋，我们翱翔在智慧的蓝天中;

团结友爱，畅想未来，我们将拥有无限完美的明天。

有人把班群众比喻为一个大熔炉，班里的同学则象一块块煤
炭。

大家想要得到温暖，都务必把自己点燃，烧的越旺，那我们
的班群众也就越温暖。

我们要记住：温暖的班群众是全班同学的热情和爱凝聚起来
的。

生:1：其实团结就是力量!就像一滴水汇不成大海，就像一朵
花集不成花坛。一个人的力量再大、再强，也没有群众的力
量大，没有群众的力量强。只有团结才能战胜困难，收获属
于我们的胜利。

(设计意图：烘托气氛，是学生更加坚定班群众生活带给我们
大家无限的乐趣，我们只有团结起来，才会感受成长的快乐。
)

六、利用所学解决问题

(设计意图：在图片中找一找自己身边是否有这样的事例，大
家一齐进行反思指正。)

七、夸一夸

生1：同学们说的真好，做一个团结友爱的孩子是快乐的。你
觉得咱们班里谁比较团结友爱呢?请你说一说关于他的小故事。



(设计意图：将我们这次主题活动的好处联系到生活实际中来，
发现我们身边的榜样，鼓励学生做一个关爱群众，帮忙同学
的人。)

八、大合唱

生1：一条金色的纽带，把一颗颗水晶般透明的心紧紧连在一
齐。

生2：我们一齐学习，一齐攀登前进。在小小的群众中，我们
懂得了同学之间就应团结友爱，互相谦让。

生1：最后请听大合唱《团结就是力量》

(设计意图：在歌声中感受团结的力量，生活中团结就是力量。
)

三、班主任总结：

生2：五年级(1)班团结友爱，快乐成长。主题班会到此结束，
下面请马老师总结。

同学们在这次主题班会上，充分发挥出主人翁的精神，大家
出主意，想策略，用不同的形式完善我们这次主题班会。在
班会准备过程中，我就已经看到了你们中的一些同学，在慢
慢地发生着可喜的变化。我也从中感受到了大家真真正正地
懂得了团结友爱的重要性，期望你们将这种完美的愿望一向
延续。

1、学生参与活动的整个过程，对这次主题队会目的的领悟会
更加深刻。

2、整个班会过程形式多样，资料丰富，每名同学都用心地参
与到班会中来，大家在活动中感受团结友爱的好处。



3、大家在研讨中，充分发表自己对事件的看法，每名同学都
能够直抒胸臆，做到知无不言，有些同学还能够举例说明问
题，说理性很强。

这次班会所涉及的资料比较多，在准备过程中每个环节小干
部都能够提出合理化推荐，并且进行及时的修改，这样我们
的主题班会，才能够很顺畅地一个资料之后一个资料地有序
进行。在资料的安排上，是由浅到深设计意图，学生对团结
友爱理解不断加深、不断加强，在不断地发生着新的认识。
后面的几个环节就把学生带回到生活中来，是学生在生活中
找到自己团结友爱的身影。

阅读周活动总结篇八

通过本次班会，使学生懂得师生之间如何相处，加深师生间
的相互理解，增加彼此认可度，培养学生的同理心。

班班通电子黑板展示心理健康教育。

同学们，让生活失去色彩的不是伤痛，而是内心的困惑，让
脸上失去笑容的，不是磨练而是静闭的内心世界，没有人的
心灵永远一尘不染，让我们每个人的爱心洒向班集体，拥抱
健康心态对于我们每个人来说至关重要。今天，就让我们一
起走进心理主题班会的课堂，来探讨研究师生之间如何相处，
师生之间应形成怎样良好的沟通模式。

现在请老师就座、并蒙上眼睛，同学们举手提问，可以就你
认为老师偏心眼的“事”，也可以问问为什么“偏喜欢谁”、
“偏讨厌谁”的理由，请老师坦然成回答。

生1：a学习成绩不好，老师是不是不喜欢他？

生2：b和c的学习成绩差不多，为什么班级荣誉总给c不给b呢？



生3：为什么老师总给班长那么大的权力？

生4：d和e犯了同样的错误，为什么d挨批的程度更“狠”、次
数更多？

生5：f和g都想参加学校社团，为什么总给f演出机会？

......

班长小结：刚才，这几个同学说得都是我们班同学心中一直
的疑虑甚至是抱怨。但是，师生之间不应该这样。e同学的家
庭情况，大家还不知道。她父亲忙于打工顾不上管她，她母
亲不识字又不能辅导她，她又不善于和同学交流，每天都靠
她自己想、自己做，想一想，你们自己的家庭有人关爱，而
她呢?我们与她相比，一定总是歧视她，只有老师在平时关心，
帮助她，用一次次的肯定让她克服掉毛病，在我们班集体里
可以快速成长。

1、今后师生之间应该怎么做?

2、找代表发言。(归纳)

(1)、师生之间，要学会沟通。

（2)、师生之间，要学会尊重。

(3)、师生之间，要学会宽容，不斤斤计较。

（4)、师生之间，要学会理解人，要学会换位思考。

（5)、师生之间，要学会体贴。

同学们，多一份沟通，就多一份理解;多一份理解，就多一份
尊重;多一份尊重，就多一份自信;多一份自信，就多一份幸



福;让我们都拥有健康的心理，学会沟通，学会理解，让每个
同学都能学会换位思考，感受师生关系里处处有爱。

阅读周活动总结篇九

1、培养学生尊敬老师、热爱老师的思想感情。

2、拉近师生之间的距离，进一步增进师生之间的友谊。

3、祝贺老师的节日，表达学生对老师的尊敬和热爱之情活动
准备：诗歌、卡片、标语、音乐等。

甲：九月的天空分外明媚，

乙：又是天高云淡的秋季。

甲：教师节带着秋的神韵向我们走来，

乙：园丁——是对老师崇高的称号。看那枝头绽放的鲜花，
是您辛勤的汗水灌浇。祝福您：桃李满天下，春晖遍四方!

合：老师，您每天都教育着我们这些不听话的孩子，我们在
您辛勤的培养下，终于学会了成长。本次班队主题活动“感
谢师恩”现在开始!

甲：同学们是多么热爱老师，他们为敬爱的老师准备了许多
美妙的节目。下面，有请班长崔思敏为我们朗诵一首《师
恩》!

1、《师恩》

2、《感激老师》。

甲：师恩不能忘记，是老师让我们成材!



乙：刻在木板上的名字未必不朽，刻在石头上的名字也未必
流芳百世;老师，您的名字刻在我们心灵上，这才真正永存。

3、小品：《师生之间》(吴雪东、邓祺、孙素琴)

甲：教师——人类灵魂的工程师，

乙：教师——太阳底下最光辉的职业。有请缪苗向老师献上
她亲手写的毛笔字。

甲：虽然这只是一手普通的毛笔字，但是它却蕴涵着同学对
老师的美好祝愿、感激与承诺。

4、学生承诺

同学对老师作出承诺，这个承诺有我们所有人作证，既然作
出了承诺，就一定要履行。

甲：老师，大家都说您培养着祖国的栋梁;我却要说，您就是
祖国的栋梁。正是您，支撑起我们一代人的脊梁!

乙：有一道彩虹，不出现在雨后，也不出现在天空，它常出
现在我心中，鞭策着我堂堂正正地做人——时刻关怀着我的
老师!

甲：而我们敬爱的老师，正坐在台下。有请同学们踊跃的说
出老师光荣的称号。

5、老师的光荣称号

乙：您的付出被化作午夜的风景;当你滴血的心开始陷入迷惘
的深渊……

乙：此时，你多么希望有人扶一把，鼓励一下，但是我们却
无能为力，反而还给您增添麻烦，在这里我们真的很抱歉。



甲：没错，您的苦都往下咽，从不倾吐。

合：老师，谢谢您!我们真诚地祝愿您，祝愿您幸福、平安!

6、合唱《祝你平安》。

7、班主任老师讲话。

(班主任讲话：同学们，今天老师也有一些心里话想对大家说，
刚才看了大家的表演、听了同学的发言，我非常感动。但是
有谁知道老师真正想要的礼物是什么?老师不要你们感激的话
语，也不要你们的东西，老师要的是你们每天都能认真地学
习，这才是老师最想要的礼物，也是最珍贵的礼物。同学们，
老师相信你们能以自己的行动，回报用心、用爱教育你们的
这些辛勤工作的老师们。)

合：主题活动“师恩难忘”到此结束!

教育目的：使学生尊师、爱师，并把对老师的敬爱转化为奋
发向上学习

的动力，做一名遵纪好学的好学生

教育形式：表演、游戏等

活动准备：

1、确定活动主持人2名;

3、特邀嘉宾：各任科老师;

4、准备礼物等。

主持人：陈洁(女)、陈曦(男)



(男) 加减乘除，算不尽您作出的奉献!诗词歌赋，颂不完对
您的崇敬!在这不寻常的节日里，献上我们深深的祝福!

(女)在这喜庆的节日里，让我献上一支心灵的鲜花，向您表
达衷心的祝愿。请听胡佳丽同学 、翁晶同学带来的歌曲《一
千遍我爱你》。

(男)谢谢两位同学带给我们美妙的歌声。

(女)用满天彩霞谱写颂歌，用遍地鲜花编织诗篇，也表不尽
我们对老师节日的祝贺!

(男)敬爱的老师，您的谆谆教诲如春风，永铭我心。我虔诚
地祝福您：康乐、如意!下面请听诸文婷同学的朗诵。

(女)我们从幼苗长成大树，却永远是您的学生。

(男)海水退潮的时候，把五彩的贝壳留在沙滩上。我们毕业
的时候，把诚挚的祝愿献给老师。我们现在进行“真心话大
冒险”环节。请抽到的同学和老师都要对问题给予真实的回
答。

问语文陈老师：您小时候贪玩吗?

有没有因为玩被老师和家长批评的时候?

问班主任祝老师：您小时侯的梦想是什么?

您最喜欢的学生是谁?

再给您机会选择的话，您会做老师吗?

问学生：你最喜欢的老师是谁?

你最头痛的老师是谁?



你最怕的老师是谁?

你最想对老师说什么?(自选一位老师)

(男)老师，您因材施教，善启心灵。下面，由楚常青同学为
老师们送上魔术表演。

(女)您的思想，您的话语，充溢着诗意，蕴含着哲理，又显
得那么神奇。请听乐莲青和洪倩文同学带来的歌曲《魔力》。

(男)您的音容笑貌，时时闪现在我的眼前;您是品行人格，永
远珍藏在我记忆的深处。请听宋晨迪和陈曦同学的相声“如
此课堂”。

(女)我们和祝老师仅仅接触了一年，和其他老师也最多一起
度过仅两年的时光。但我们相信同学和老师之间有着相当的
默契。大家要不要试一试?接下来我们玩个游戏：猜词语。

师生两人一组或学生两人一组，一人根据词语做动作，另一
人猜词语。猜出获胜。(女)在生活的大海上，老师，您就像
高高的航标灯，屹立在辽阔的海面上，时刻为我们指引着前
进的航程!老师，请保重身体啊!请看周娟和吕依依同学的舞
蹈表演《祝你平安》。

(男)有人说，师恩如山，因为高山巍巍，使人崇敬。我还要
说，师恩似海，因为大海浩瀚，无法估量。

(女)您是严冬里的炭火，是酷暑里的浓荫洒湍流中的踏脚石，
是雾海中的航标灯。

(齐)老师啊，您言传身教，育人有方，甘为人梯，令人难忘!


